
 

 

 
המשך השליטה , 67נסיגה לקווי ,  עורך המרכז הירושלמי סקרי דעת הקהל בנושאי תהליך השלום2005מאז 

 . של ישראל בבקעת הירדן וחלוקת ירושלים
בניהולו של יוסי ודנה ' פנורמה-שווקים'ידי מכון המחקר -עללהלן ממצאי הסקר האחרון שנעשה 

 .2014'  אוק14
ישנה , וכן. ללא ספק בסקר הנוכחי ישנו התחזקות בהתנגדות לנסיגה מהבקעה בהשוואה לסקרים קודמים

 .התחזקות בהתנגדות לנסיגה בירושלים

 

 

 מתודולוגיה
 

 18מגיל )מדגם אקרעי ומייצג של תושבי ישראל הממצאים שלהלן מתבססים על סקר דעת קהל שנערך בקרב 

 .  2014 באוקטובר 12-14:  במועדים הבאים  (ישראל-ללא ערביי, ומעלה

 

שיטה זו  .כאשר בקרב כל אשכול בוצעה דגימה מקרית של מספרי טלפון המדגם הוצא בשיטה של אשכולות

 ,  במהלך ימי הראיונות22:00 – 16:00מבטיחה שבכל אשכול ניתנה לכל תושב ששהה בביתו בשעות 

 כל הראיונות נערכו ממוקד הראיונות .על ידי כך הושגה ייצוגיות מיטבית. במדגם הזדמנות שווה להיכלל

 .פנורמה באמצעות מראיינים מתודרכים ומנוסים-הטלפוני של מכון המחקר שווקים

 

  .  ראיונות מלאים ותקינים505בסיכומה של עבודת השדה כלל המדגם המלא  

 

  בוצעה פעולה שלבמרשם האוכלוסין כפי משקלם באשכולותבכדי לקבל את הגדלים האמיתיים של האוכלוסיות 
 (.  weight)שקלול  

 

. VER   14     SPSSS/PCעיבוד הנתונים נעשה באמצעות תוכנת

 

 . לכל כיוון4.5%טעות הדגימה המקסימלית הינה 

 

, האוכלוסיות-בקרב תתי, התוצאות המפורטות בטבלאות,  נשאלים בלבד505מאחר מהמדגם נערך בקרב 

יש , זאת-לאור. ולכן הן חשופות לטעויות דגימה משמעותיות, נשענות על תאים סטטיסטיים קטנים יחסית

 .במשנה זהירות, (התאים הסטטיסטיים)אוכלוסיות -לבחון כל נתון בקרב תתי

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

כלל 
 הציבור

מזוהה עם 

  :אידיאולוגיה

מגזר 

ותיקים שמאל מרכז ימין 
עולי 

מ "ברה

' מס

הנשאלים 

בתא 

הסטטיסטי 

505 304 125 68 421 84 

 

 

ה פחות או לא חל שינוי /מוכן, ה יותר/ה  מוכן/האם נוכח התפשטות דאעש בסוריה ועיראק את. 1
 ?בעמדתך בנוגע  לוויתורים ישראלים על שטחים ביהודה ושומרון

 

  

כלל 
 הציבור

מזוהה עם 

  :אידיאולוגיה

מגזר 

ותיקים שמאל מרכז ימין 
עולי 

מ "ברה

ה /מוכן

 יותר

לוויתורים 

על שטחים 

ביהודה 

 ושומרון

4.8% 2.3% 4.0% 17.6% 5.7% -- 

ה /מוכן

 פחות

לוויתורים 

על שטחים 

ביהודה 

 ושומרון

16.8% 23.7% 9.6% -- 14.3% 29.8% 



 

 

לא חל 

 שינוי

בעמדותי 

בנוגע 

לוויתורים 

על שטחים 

ביהודה 

 .ושומרון

70.1% 66.8% 75.2% 73.5% 72.2% 59.5% 

ת  /לא יודע

ת /מסרב/ 

 להשיב

8.3% 7.2% 11.2% 8.8% 7.8% 10.7% 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% כ"סה

 

 

 
  ?  1967ת  להקמת מדינה פלסטינאית בגבולות /ת או מתנגד/ה תומך/האם את. 2

 

 

כלל 
 הציבור

מזוהה עם 

  :אידיאולוגיה

מגזר 

ותיקים שמאל מרכז ימין 
עולי 

מ "ברה

 2.4% 21.4% 72.1% 21.6% 4.3% 18.2% ת/תומך

 88.1% 71.5% 19.1% 63.2% 91.8% 74.3% ת/מתנגד

ת  /לא יודע

ת /מסרב/ 

 להשיב  

7.5% 3.9% 15.2% 8.8% 7.1% 9.5% 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% כ"סה

  



 

 

 
 
 

 
ת  להקמת מדינה פלסטינאית הדורשת נסיגה ישראלית מבקעת /ת או מתנגד/ה תומך/האם את. 3

? הירדן

 

 

כלל 
 הציבור

מזוהה עם 

  :אידיאולוגיה

מגזר 

ותיקים שמאל מרכז ימין 
עולי 

מ "ברה

 3.6% 13.1% 35.3% 11.2% 6.3% 11.5% ת/תומך

 69.0% 76.0% 42.6% 67.2% 85.2% 74.9% ת/מתנגד

ת  /לא יודע

ת /מסרב/ 

 להשיב  

13.7% 8.6% 21.6% 22.1% 10.9% 27.4% 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% כ"סה

 
 
 
 
 ?ל בכוחות בינלאומיים בבקעת הירדן"תסכימי  להחלפת כוחות צה/האם תסכים. 4

 

 

כלל 
 הציבור

מזוהה עם 

  :אידיאולוגיה

מגזר 

ותיקים שמאל מרכז ימין 
עולי 

מ "ברה

 9.5% 18.1% 38.2% 20.0% 10.2% 16.6% מסכימה/מסכים

לא /לא מסכים

 מסכימה

75.4% 84.5% 67.2% 51.5% 74.8% 78.6% 



 

 

/ ת  /לא יודע

 ת להשיב  /מסרב

7.9% 5.3% 12.8% 10.3% 7.1% 11.9% 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% כ"סה

 

 

 

 

ת  להקמת מדינה פלסטינאית כאשר התנאי הנדרש לכך הוא חלוקת /ת או מתנגד/ה תומך/האם את. 5

 ?ירושלים

 

 

כלל 
 הציבור

מזוהה עם 

  :אידיאולוגיה

מגזר 

ותיקים שמאל מרכז ימין 
עולי 

מ "ברה

 3.6% 18.8% 51.5% 20.8% 6.9% 16.2% ת/תומך

 85.7% 74.3% 39.7% 64.8% 89.1% 76.2% ת/מתנגד

ת  /לא יודע

ת /מסרב/ 

 להשיב  

7.5% 3.9% 14.4% 8.8% 6.9% 10.7% 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% כ"סה

 
 

 


